

ПРОЈЕКАТ УГ "ИСКРА", "ЕКОЛОГИЈА НА КВАДРАТ", ПОДРЖАВАЈУ СДЦ, СКГО И ГРАД ЛОЗНИЦА

ДНАС СЕ ОБЕЛЕЖАВА СВЕТСКИ ДАН ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

МАСКЕНБАЛ И РАЗМЕНА ИГРАЧАКА

Позивамо све младе и оне мало старије да дођу данас од 10 до 14 сати, на илајто испред Вуковог дома културе да заједно обележимо Свешки дан заштитне животне средине под слоганом "Твојој иланеји је ипиребна заједничка борба иројисх климатских промена". Дођиће иеишке, на ролерима, бишклом... Дођиће да се дружимо

Направите маску, неки одевни предмет од материјала који би се баио, од рециклираног материјала и дођите сами или ако сте старији са својом децом или унуцима на МАСКЕНБАЛ. Ако имате једну или више играчака са којима се не играте, или се не игра ваше дете, донесите их на РАЗМЕНУ. Биће постављени столови који ће представљати једну велику тезгу на шеталишту. Можда ћете наћи нешто што вам се баш допада па ћете то добити у размени, или чак зарадити неки новац, ако се ваша играчка свиђа неком другом. Ако играчке не размените, можете их оставити па ћемо их ми однети онима који их немају довољно - деци у дому, на хранитељском смештају, Ромима...

Доста новца и енергије се потроши за нове играчке, а можемо их разменити или поклонити. И једном тако малом акцијом или личним гестом смањите се емисија штетних гасова који оштећују озонски омотач.

Млади волонтери "Искре" за то време ће обавити акцију чишћења у ширем центру града, а ви нам се можете придружити и већ данас се пријавити на телефон 015/877-378 или мејл iskraloz@ya-hoo.com.

Светски дан заштите животне средине, установљен је 1972. године, и главни је дан када се Уједињене нације посвећују горућим питањима животне средине са циљем да се становништво суочи са проблемима загађивања и њиховим решавањем.

Широм света данас се организују различите акције с поруком о неопходности смањења емисије штетних гасова које доводе до климатских промена.

Поред донатора СДЦ, СКГО и града Лознице, подршку "Искри" за пројекат "Образовање за заштиту животне средине у функцији одрживог развоја" и обележавања овог дана, пружају партнери ЕКО-ЛО и Дечји вртић "Бамби" као и све градске основне школе, канцеларија

ОБРАЗОВАЊЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ У ФУНКЦИЈИ ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА

05. јуна 2009. г. у 10 сати

НА ШЕТАЛИШТУ ИСПРЕД ВУКОВОГ ДОМА
ОБЕЛЕЖАВА СЕ СВЕТСКИ ДАН
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

ПОЗИВАМО ВАС НА

МАСКЕНБАЛ И РАЗМЕНА ИГРАЧАКА

ИЗАБЕРИТЕ ЈЕДНУ ИЛИ ВИШЕ ИГРАЧАКА СА КОЈИМА СЕ ВИШЕ НЕ ИГРАТЕ И ДОНЕСИТЕ ИХ НА РАЗМЕНУ

ДОБИТЕ ДА СЕ ДРУЖИМО, ИГРАМО И ЗАЈЕДНО ШТИТИМО НАШУ ЖИВОТНУ ОКОЛИНУ



за младе, превентивни центар дома здравља, Друштво за борбу против рака "За живот - Лозница" и Црвени крст Лозница.

А

ишке и има

уће са
ашта,
гворе-
њико-
ла са
ени за
ергела

ерени
јку на
заба-
ахања.
органи-
изле-
ња фи-
има, а
Део
ослов-
их све-
и ри-
еални

алите-
е кухи-
во.
В. Ст.



У еко радионици...



...и на иперу

Овде могу да сипоје и ваше фоиографије! Узмиће фоио-
апарате и забележиће негатионе и ипозитивне иримере
односа људи ирема животиној средини. Рагове шаљиће на
iskraloz@yahoo.com или досилавиће редакцији ЛН.
Најусијешњи рагови биће награћени на крају иројекта.